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CrpoutenbcTso yuactka BJI 0,4 kB ot 6amkaiimeii omopsi BJI Rﬁ,gﬂbqniﬁl},émﬁ”e”
ycTaHoBKa oGopyaoBaHus yuera 3/3 Ha onope BJI 0,4 kB nuis aa BKI'DCH gwmeﬂm !

cagoBoro Aoma no aapecy: Ilepmckuii kpaii, r. llepmb, CBepan Yy paioH, B ity |

kBapTane Nel25 Jlsgosckoro Jecandectsa KomapuxunckopoueexofaLiv r.1l
Kaj. HoMep 3eM. yyacTka 59:01:5710005:28
CxeMa pacnoJioskeHUs TPAHUL MYOJHYHOI0 CEPBHTYTA

-

- Yenosubie 0603HaYeHus: : .

59:01:5710005  KAZACIPOBKIA HOMED Keapiana BAMWHNCTDA
59:01:5710005:15  xazacTpomsiii HOMEP 3EMETRHOIO y4acTRa, yuTenHoro 8 TKH | J2HECEHOB %\r
e TPaHHIA 3eMETRHOIO yuacTra, yarensoro 8 TKH y

— FPaHAUA YOIUMHOLO CEpRATYTA

o rpa.uuu.a KSIIB.L'TPCIBDF o Ksap'rana
ol XAPAKTEPHAS TOUKA TPAHHLIBI
npoektupyenmas nudus BJ1 0.4 kB




OIIMCAHWE MECTOIIOJIOKEHUS I'PAHUIY

IIYBJINYHOT'O CEPBUTYTA
CrpouTtenbcrBo ydyactka BJI 0,4 xB o1 6aukalimeii omopsr BJI 0,4 kB ot
TII-6939 u ycTanoBka obopyxoBanus ydera 3/3 Ha onope BJI 0,4 kB gas

3JeKTPOCHAOKeHHA caJoBoro JomMa mo aapecy: llepmckuii kpaii, r. llepmbp,
CeepanoBcKHii paiioH, B kBapTaJje Nel25 JIsgoBckoro JecHu4YecTBA
KoMapuxXHHCKOro jiecx03a Ka/i. HoMep 3eM. ydacTtka 59:01:5710005:28
NEPMCKWH KPAW, r. IEPMb
(HAMMEHOBAHME OFBEKTA)

CgejieHHs1 0 MECTONMOJIOKEHHH rpaHan 00BeKTa

1. Cucrema xoopaunat MCK-59. 30Ha 2

2. CpeieHns 0 XapaKTepHBIX TOYKAX rpaHAL 00LeKTa

O6o3HaueHue KoopaMHAaThL M Meton onpenenesust KOOPAUHAT H Omucanme
XapaKTepPHBI CpeIHAsa KBAApATHYCCKAS
3aKpenJieH
X TO9EK NOrPEIHOCT MOJI0KEHH S
X Y . HH TOYKH
rpaHun xapakTepHoi Touku (M;). m
1 2 3 4 5
1 508673.23 2248887.38 Teonesuueckmii metom; Mt=0.1 -
2 508671.87 2248888.63 Teonesuueckuit meTom; Mt=0.1 -
3 508668.54 2248888.19 I'eomesuueckuii meTom; Mt=0.1 -
4 508662.65 2248881.80 I'eomesuueckuii metom; Mt=0.1 -
5 508628.63 2248877.56 TI'eonesmueckwmii meton; Mt=0.1 -
6 508596.47 2248873.89 I'eomesmueckuit meTom; Mt=0.1 -
7 508597.15 2248877.52 Teonesmueckmit meToma; Mt=0.1 =
8 508592.20 2248869.37 Teonesnueckuii MmeTom;, Mt=0.1 -
9 508629.10 2248873.59 Teonmesuueckuit meton; Mt=0.1 -
10 508630.92 2248873.81 Teonesuueckuit meTom; Mt=0.1 =
11 508650.18 2248876.69 T'eomesnueckmii MmeTon; Mt=0.1 -
12 508665.49 2248878.98 Teonesuueckuit merox; Mt=0.1 -
1 508673.23 2248887.38 T'eonesnueckuii metom; Mt=0.1 =




